



В Санкт-Петербурге проводится доследственная проверка по факту гибели младенца в цыганском таборе



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела мальчика, 2011 года рождения.

В ходе проверки установлено, что 21 января 2013 года, в одной из временных построек цыганского табора, расположенного в Невском районе Санкт-Петербурга, обнаружено тело полуторагодовалого младенца.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

22 Января 2013

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/759134>